

章丘又添国家级城市名片

国家林业局为章丘国家森林公园授牌



▲章丘国家森林公园授牌

◀胡山侧柏林

本报11月19日讯(记者 石剑芳 通讯员 杨阜俊) 近日,“2015年中国森林旅游节暨生态休闲产业博览会”在湖北武汉国际博览中心落下帷幕。会上,国家林业局为章丘国家森林公园正式授牌。

章丘森林公园明年6月前完成总体规划

“山东章丘国家级森林公园”由胡山、锦屏山、七星台三个省级森林公园和莲华山济南市级森林公园组成,总面积5853.5公顷(8.78万亩),涉及官庄、双山、文祖、垛庄等4个镇(街道),22个村庄,1处国有林场,森林覆盖率达86.3%。2015年1月9日,国家林业局准予设立山东章丘国家森林公园,期限至2063年5

月31日。章丘国家森林公园成为继1992年历城柳埠林场被批准为国家森林公园之后的济南市第二家国家森林公园,同时也是全省为数不多的兼有国家级森林公园和湿地公园的县(市)之一。

据了解,章丘国家级森林公园将在2016年6月前完成森林公园总体规划,完善森林公园管理机构。目前,这两项工作正在积极进行中,规划国家林业局批复后,山东章丘国家森林公园的建设和发展将纳入国家森林公园的标准要求,对章丘市经济社会发展和生态文明建设起到积极的推动作用。

保护生态平衡 森林涵养水源

加强森林资源保护让山东

章丘国家森林公园成为重要生态屏障和水源涵养区。公园内植被茂盛,动植物资源种类繁多,自然景观丰富多彩。主要木本植物78科,186属,342种,其中国家I、II级保护植物6种;主要脊椎动物有196种,其中鸟类有14目,38科,177种,兽类有5目11科19种,其中,国家I级保护野生动物2种,国家II级保护野生动物11种,山东省重点保护野生动物15种。置身其中,犹如进入一片绿色海洋,近观绿树挺拔,远闻鸟鸣蝉叫,让人能真切地体会到回归自然至纯至真之感,是休闲观光、避暑度假、旅游休闲的理想胜地。

国家森林公园的设立,首先对现有林木和动物的实行严格保护,保持景区内生物多样性生态平衡,为森林公园科普

教育奠定物质基础;加快森林公园内的荒山绿化,提高森林覆盖率;提升森林公园的绿化水平,丰富森林景观,增加森林公园的季相变化。通过以上措施的实施,充分发挥森林涵养水源的作用,实现对森林自然资源的有效保护。

增加基础设施投入 建设省城“后花园”

章丘国家森林公园规划完成后定位为近郊型森林公园,为章丘乃至济南市民提供一个休闲娱乐、科普教育和生态体验的场所。公园内有保存完整的朱家峪古村民宅,被誉为“齐鲁第一古村,江北聚落标本”,被命名为山东省的首个“中国历史文化名村”,是全国生态文化村、省级生态文明教育基地;有国内罕见的

七星台星光气象景观,目视星等6级以上;有极具观赏保护价值的古树名木有胡山三峪口百年迎客松,朱家峪古柏,明代古槐、三百年古柿,有锦屏山31株古柏摆设的天庭阵图,有章丘古树之冠的锦屏山银杏树。

据悉,章丘国家森林公园集中了章丘市优质的森林资源,在建设过程中,以“生态优先,保护先行”为前提。积极探索投入机制的多元化,增加基础设施的投入,改善森林公园内的基础设施,建设步道,完善森林公园的标识系统。通过对公园内生物多样性保护和森林生态系统恢复,打造章丘森林公园、绣源河、百脉泉和白云湖湿地公园为一体的生态保护体系。满足市民休闲健身、观光旅游、科普宣教和森林体验的需求。

“超值多能,幸福座驾”东风风神新A60上市

11月15日,在济南国仑东风风神4S店,全新 A60幸福上市,并取得圆满成功。东风风神新A60集超性价比、超低油耗、超大空间及超高颜值于一身。共推出1.5L、1.6L和1.4T三款动力系统,区间价格69700-83700元,5.9L/100km的超低油耗,还享受节能补贴3000元。

新A60包括丰富的科技配置,并具备五星安全实力性。在一些细节上,风神新A60做得比较细致,如镀铬的门把手,集成转向灯的后视镜,还有造型动感的轮毂。新A60车身尺寸为4680×1720×1515mm,轴距更是达

到2700mm,行李箱容积高达506L,使新A60具备超大空间,各项表现均超同级。680mm的后排腿部空间,是可以跷二郎腿的行政级空间,带来宽适享受。造型上,新A60整车舒展流畅,前脸设计十分大气,富有时代气息。配备动感铝合金轮毂与大尺寸天窗,使新A60颜值整体急速飙升。

上市发布会活动当天,就10余名新用户朋友加入了东风风神的大家庭。

东风风神济南国仑4S店位于眼科医院东300米路南,“新款车价格”全新A60幸福来临。



百闻不如一鉴!山水泉城三期样板间开放

11月14日,山水泉城三期样板间开放暨产品说明会活动精彩举办。68平米、127平米、194平米精装样板房同时华彩绽放,受到了广大新、老业主及意向客户的热烈追捧与广泛关注。

上午九点多,山水泉城售楼处大厅内已经人声鼎沸,热闹非凡。十点整,在工作人员的组织下,大家来到山水泉城英派斯健身会所,参加了样板间开放仪式和产品说明会。销售人员首先对山水泉城三期项目概况、户型及面积、配套等进行了详细的介绍;工程技术人员则



从规划设计、施工管理、质量控制等方面进行了深入的解读。

现场还举行了抽奖活动,与广大客户进行良性互动。

随后,在工作人员的引导下,大家排队进入样板间参观。布局经典,空间灵动的户型、精致的装修风格,丰富的质感,温馨舒适又不失艺术格调的家居风格,昭示着未来居住者既能享受现代格调的生活,又能自由挥洒闲情逸致,享受私人的乐趣。过程中工作人员对每一户样板间的特色都做了认真讲解,同时耐心解答大家的问题。

山水泉城三期62-310㎡景观美宅火爆热销,优惠持续进行中!一、二期钜惠清盘!微信注册“全民经纪人”推荐成交最高奖励5万元!

非物质文化遗产:巧治鼻炎有绝招

本报讯 治疗鼻炎究竟有啥法好?位于明水汇泉路西段的扈氏鼻炎膏体验店,凡到店的每一位顾客的鼻腔里都放着特制的U型棉签,上面沾满了扈家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序3天3夜熬制而成。放上这黑色的药膏不到10秒钟,你就听吧,满屋喷嚏声不断,一个连一个,

个个流着长、浓鼻涕。长度足足30-50cm,或浓稠样的、或清亮样的、或黄、或绿、各式各样的鼻涕。更奇怪的是,20分钟后从鼻腔里拿出U型棉签,鼻子立马就通气了,在现场很多鼻炎顾客说:吃药治鼻炎,不如“让肺打喷嚏治鼻炎”来的舒服彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻黄、无激素。特别适合老人和

儿童使用,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

弘扬非遗,免费体验?寻医问药最怕的是没疗效。始创于明朝万历年间(1607)年的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被山东省人民政府列为保护产品。鲁证字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利

利,加以保护发扬光大。只要你或你身边有鼻炎的患者均可报名参加免费体验活动,无任何附加条件,天天免费体验,免费试用,解决鼻炎对你的生活与学习带来的烦恼。

咨询电话:0531-55505160
体验地址:汇泉路原二建筑公司西邻30米路北扈氏鼻炎膏体验店

通知函

山东圣鼎园防护设备有限公司:

对于2013年12月13日我与贵公司签订《山东省人防工程防护设备产品买卖合同》及补充协议,我公司于2015年10月20日向贵公司致函,要求贵公司在接到通知后10日内将设备(门扇部分)运至我公司工地现场并进行安装施工,如贵公司未在上述时间内履行,我公司将追究贵公司违约责任,并解除合同。

鉴于贵公司未能在上述时间内履行,现我公司根据《合同法》第94条、96条之规定,正式通知贵公司:解除贵我双方于2013年12月13日签订的《山东省人防工程防护设备产品买卖合同》及补充协议。

特此通知!
济南润安房地产开发有限公司

2015年11月13日

挂失

张艳丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司续保押金收据一张,收据号:0232897,押金2000元。声明作废。

蒋建华丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司续保押金收据一张,收据号:0232894,押金2000元。声明作废。

韩学工丢失《机动车销售统一发票》一式三联,发票号码为00462563。特此声明。

售二层楼院13793118876